Mynununanpasiit 3tan Beepoccniickoii ommMnmaabl MIKOJILHUKOB [0 MaTEMaTHKE
Pecnybosmka Tarapcran, 7 mekadbpst 2023 r.

8 KJjacc

1. Ha pucynke 1 nzobpazkeHo 9ucjioBoe KoJjieco. B Kpy»KOUKM OCTaBbTE MEPBbIE JAEBATH HEUET-
HBIX TPOCTBIX YHCET TaK, YTOOBI CyMMa JIIOOBIX TPEX UHCENI, PACIOJIOKEHHBIX 10 JUAMETPY, ObLia
MIPOCTBIM TUCIOM.

a) MoxkeT Jin Ipu 9TOM B IIEHTpe KoJieca CTosATh mudpa 57

6) Mozker Ji ipu 9TOM B IIEHTPE KoJieca CToATh nudpa 37

2. Jlanbl geficTBUTEIbHBIE YUCTIA a, b, ¢, mipudém a > b > c. BepHo i, 9To
a’b + b%c + c?a > b*a + a’c+ A2b?

3. 3a kpyrubiM cTosiom cujiat 100 westoBek, KaxKiblil 13 KOTOPBIX UJIU PHIAPh, KOTOPBII BCer/a
TOBOPUT IIpaBJLy, WJIU JIZKEIl, KOTOPbIi Beera JKET. Kaxiplit nu3 nux yrsepxkiaaer: «Mou cocem —
JIKeIl 1 philapby. CKOJIBKO JIZKEIIOB CHINAT 38 CTOJIOM?

4. a) Moxkuo s B Tabuuie pasmepoMm 6 X 6 paccraBuTh 36 IEJBIX IHCEJT TakK, 9TOOBI CyMMa
YeTBIPEX YUCETT B KAXKJIOM KBaJipare 2 X 2 Obljla OTPUIATEIBHOM, a cyMMa Beex 36 quces — MOJI0XKH-
TeJIbHO?

6) MozkHo jin B Tabsiniie pazMepoM 5 X 5 paccraBuTh 25 IEJIbIX YHCeN TaK, YTOObI CyMMa THUCeT
B KaXKJO0M KBaJpare 2 X 2 Oblaa OTPUIATE/]HHOM, a cyMMa BceX 25 Unces — IOJIOKUTE/IHLHOM !

5. B tpeyrospauke ABC yribt A u B pasabt 30° u 45° coorBercrBenno. Ha Guccekrpuce yrira
A Bue Tpeyronpauka ABC ormerwim Touky M Takyto, aro /M BC = 90°. Haiinure yron MCB.

Pue. 1

[Ipomo/kuTenbHOCTL OMMIHa bl — 4 Jaca.
MaxkcumasibHOE Uncsio 6asIoB 3a 3a/1a9y — 7 0aJIoB.
MakcumasibHoe 9ucjio 0aJIoB 3a Bee 3a1a49u — 35 0aJiioB.



